



Spitalul Clinic Militar de Urgenta
"Dr. Constantin Papilian"
Cluj-Napoca



ASOCIAȚIA MEDICILOR „DR. CONSTANTIN PAPILIAN” CLUJ-NAPOCA

Avem deosebita onoare de a vă invita să participați la Conferința

ROLUL ECHIBEI MULTIDISCIPLINARE ÎN ÎNGRIJIREA PICIORULUI DIABETIC, Ediția a IV-a , 3-4 noiembrie 2023

Conferința, ajunsă la ediția a IV-a, este organizată de către Spitalul Clinic Militar de Urgență „Dr. Constantin Papilian” Cluj-Napoca, prin Centrul Multidisciplinar de Îngrijire a Piciorului Diabetic, Asociația Medicilor „Dr. Constantin Papilian” Cluj-Napoca și Asociația de Podiatrie, ca parte din manifestările dedicate Zilelor Spitalului Clinic Militar de Urgență Cluj-Napoca, 2023.

Conferința, ce se adresează medicilor, farmaciștilor, asistenților medicali și oricărui membru al echipei multidisciplinare ce sprijină persoanele cu diabet, se va desfășura în format hibrid, în perioada 3-4 noiembrie 2023, la Cercul Militar Cluj-Napoca și prin intermediul platformei ZOOM.

Programul științific al conferinței dorește a fi un cumul de informații aplicabile în practica clinică a fiecărui participant, cu scop final prevenția, tratamentul complex al piciorului diabetic și scăderea ratei amputațiilor. În cadrul conferinței vor fi susținute prezentări de caz și lucrări proprii, precum și workshop-uri unde participanții înscriși se vor putea implica direct.

O particularitate a acestei ediții este prezența atât a specialiștilor care gestionează direct afecțiunile piciorului diabetic (chirurgi generaliști, vascolari, radiologi intervenționiști, ortopezi), cât și a specialităților responsabile de tratamentul complicațiilor macro și microvasculare (diabetologi, oftalmologi, cardiologi, nefrologi, psihologi) considerate factori de risc în apariția leziunilor. De asemenea vom avea alături balneo-fizioterapeuți, kinetoterapeuți, orteziști, pedorthist, implicați în reintegrarea familială și socială a pacienților.

Pentru înscrieri vă rugăm accesați Formularul de înscriere:

<https://forms.gle/15Dedk6QMRhhJdfY7>

Taxa de acces la lucrările conferinței este de 100 lei, indiferent de modalitatea de participare. Detalii pentru plata taxei se găsesc în formularul de înscriere.

*Rezidenții, masteranzii și doctoranzii beneficiază de o reducere de 50%,
iar studenții au acces gratuit.*

Cu încrederea că acest eveniment se va bucura de prezența dumneavoastră vă așteptăm alături de noi.

Din partea comitetului de organizare,
Dr. Paula Pavel

PARTENERI



neurodiab
Societatea de Neuropatie Diabetică

